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E. Zajistit legislativní změny pro podporu zjišťování výsledků žáků v uzlových 

bodech vzdělávací dráhy žáka 

a. Vymezit obsahové závazné výstupy v 5. ročníků a provázat s podmínkami 

přijímání do nižších stupňů SV 

b. Vymezit obsahové závazné výstupy v 9. ročníku a provázat s podmínkami přijetí 

do SV 

c. Dořešit transformaci 2. stupně ZŠ a možnosti odchodu žáků do nižších stupňů SV 

F. Transformovat programy přípravy PP pro ZV  

a. Doplnit nové kompetence podle požadavků praxe v přípravě PP i v DVPP 

(oborová specializace, CJ, ICT, pedagogické diagnostiky, tvorba ŠVP a projektů) 

b. Zapojit VŠ do tvorby RVP a procesů standardizace a hodnocení výsledků 

vzdělávání 

10.3 Podněty ČŠI ke zlepšení stavu středního vzdělávání 

A. Podněty ČŠI ke zlepšení stavu středního vzdělávání 

B. Zvýšit efektivitu soustavy škol a soustavy oborů ve SV 

a. Implementovat výsledky projektů (např. národní soustava kvalifikací), ve SV 

a zpracovat zásady pro optimalizaci sítí středních škol ve vazbě na školský rejstřík 

b. Soustředit školský rejstřík na jedno místo (MŠMT) a propojit s informačními 

systémy v rezortu 

C. Optimalizovat soustavu oborů SV 

a. Implementovat mezinárodní soustavy ISCED a NACE, požadavky na regulovaná 

povolání a optimalizovat oborovou strukturu ve SV. 

b. Následně promítnout v soustavě a struktuře oborových RVP a ohledem na 

požadavky na zkoušky ukončování studia, zvážit snížení počtu RVP a jejich lepší 

propojení ve vazbě budoucí na trh práce (flexibilita a otevřenost systému 

s posílením společného základu ve vazbě na stupeň) 

D. Posílit právní postavení RVP (vydání formou vyhlášky) tak, aby proces změn 

RVP byl transparentní a předvídatelný pro všechny účastníky vzdělávání 

a umožňoval plné zohlednění odborných i legislativních požadavků v rámci 

mezirezortního řízení 

E. Dopracovat RVP v SV podle zmocnění školského zákona (viz příloha č. 2, 

analogické využití námětů k RVP ZV) 

F. Dokončit, zjednodušit a legislativně upravit model společné části MZ, případně 

ZZ 

a. Stanovit pevnou předmětovou strukturu společné části jako minimálního 

standardu pro všechny oborové RVP 

b. Sjednotit očekávané výstupy SV, které jsou stanoveny rozdílně v obsahové části 

RVP, v popisu profilu absolventa a v katalogu cílových požadavků  

c. Rozdělit jasně kompetence CZVV , středních škol a dalších účastníků v celkovém 

hodnocení všech stupňů SV 

d. Změnit odvolací postupy k výsledku dílčích zkoušek (předseda komise) a zajistit 

jedno odvolací místo k posuzování celkového výsledku MZ (krajský úřad 


